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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos doze do mês de setembro de dois mil e vinte três (12.09.2023) às nove horas 

e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ferreira Luiz; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Lucineide Maria de 

Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. NÃO HOUVE 

VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2023 DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARINALVA CARDOSO. A qual Concede Medalha de Mérito 

Legislativo Educacional, Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora 

Elione) - In Memoriam” a senhora Ivanize Marcelino Xavier. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARINALVA CARDOSO. A qual Concede Medalha de Mérito Legislativo 

Educacional, Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora Elione) - In 

Memoriam” a senhora Ana Cleide de Oliveira. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARINALVA CARDOSO. A qual Concede Medalha de Mérito Legislativo 

Educacional, Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora Elione) - In 

Memoriam” a senhora Suely Xavier de Melo Silva Costa”. PASSANDO A 

ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 27/2023 de Autoria 

do Poder Executivo, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores 

presentes. Em votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2023 de Autoria 

do Vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado em primeira votação pelos 

vereadores presentes. Em votação PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 05/2023 de autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 026/2023 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia 
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informando que antes desta sessão a mesma participou da inauguração da mais 

nova unidade de saúde do Novo Monte e desde já parabeniza o Prefeito André 

Rodrigues. Em seguida, enfatiza que o mês de setembro é o mês amarelo que trata 

sobre os cuidados que devemos ter com a saúde mental e tratar as pessoas que tem 

depressão. Por fim, fala sobre a importância de algumas ruas de nossa Cidade 

necessitar ser mão única e não dupla, pois é algo que evita congestionamentos e 

acidentes de trânsito. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON 

GOMES: Fala sobre a situação da CAERN em nosso município, pois o que tem 

acontecido são vazamentos em alguns bairros da Cidade e sugere que haja 

desconto na conta de água para aquelas pessoas que ficam sem o abastecimento de 

pôr mais de cinco dias. Em seguida, afirma que a solução seria a privatização desse 

serviço. Dando continuidade, diz que andou pelas Comunidades da Vertente e do 

Olho D’águam e viu uma dificuldade de acessibilidade nessas estradas, algo que 

foi solicitado pela própria população. Por fim, pergunta ao Presidente da Casa, 

sobre como funciona a questão do edital dos diretores escolares do nosso 

município. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: 

Inicia falando sobre o descaso da CAERN com a falta e de um serviço de qualidade 

para com a população de Montealegrense e por isso concorda com o vereador 

Janilson, e que a solução seria a privatização. Posteriormente, sugere aos colegas 

vereadores que nas indicações e homenagens sejam feitas aos profissionais da 

educação, que elas sejam para aquelas pessoas que não estão mais em sala de aula, 

ou, que nunca foram homenageadas, pois será uma oportunidade de homenageá-

los em vida, o mesmo por exemplo homenageará a sua primeira professora que foi 

Ana Maria Moura. Por fim, parabeniza a equipe do cruzeiro da Rua Nova que no 

último dia 07 de setembro fez 21 anos de existência. Bem como, pelos 23 anos do 

grupo cultural Estrela Matutina do Bairro da Esperança, na pessoa do coordenador 

Assis (filho da nossa eterna Dona Chiquinha). Aproveitando a oportunidade 

também pergunta ao líder do executivo como funciona ou funcionou o edital dos 

diretores escolares do nosso município. QUARTO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Fala sobre a falta de água em alguns pontos da Cidade, mas 

que graças a Deus já foi resolvido, pois foi entrado em contato com os responsáveis 

da CAERN, e, obteve conhecimento que a falta de água se deu pela falta de 

energia, pelo desvio de água por populares e pelo estouramento de cano, esses 

foram os motivos da falta de água. Outro ponto, é sobre a manutenção das estradas 

de nossa Cidade, que devido as chuvas as estradas necessitam de manutenção e 

que as mesmas serão feitas assim que as máquinas estiverem de volta da 
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manutenção. Por fim, agradece ao Prefeito André, ao Vice Toinho e ao secretário 

Diego, pelo calçamento que vem sendo feito por trás da igreja católica em Lagoa 

do Mato. Bem como, pela pavimentação no Sobrado, pois em breve será nas 

comunidades do Comum, Lagoa do Mato e no centro da Cidade. QUINTO 

ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Diz da sua alegria em vê 

mais uma obra sendo entregue em nossa Cidade, o que dará mais conforto e uma 

qualidade de vida a população. Reforma essa da UBS feita com recursos próprios 

e desde já parabeniza o Prefeito André Rodrigues. Em seguida, diz que as obras 

não param pois no Sobrado está sendo asfaltadas, bem como, a construção de uma 

praça; e o asfalto da estrada que liga Comum a Pajuçara. Por fim, diz que essa 

semana o futebol amador da Comunidade do Comum completou seus 25 anos de 

existência. SEXTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Diz que 

também se preocupa com a situação da falta de água, e, afirma que muitas vezes o 

que tem faltado é uma melhor comunicação por parte da CAERN para com a 

população. APARTE do Vereador José Ferreira: Diz que de fato tem faltado 

essa comunicação informativa da CAERN através da rede social para com a 

população, e, isso infelizmente tem deixado as pessoas chateadas.  

RETORNANDO o Vereador Kleber Maciel: Diz que de fato deve ser 

melhorado essa comunicação. Em seguida, parabeniza a todos que fazem a cultura 

em nosso município, e, que esse Poder Legislativo tem valorizado e apoiado os 

artistas da terra, através da Câmara Itinerante e diz que é um projeto que vai ser 

dado continuidade por gestões futuras. Outro ponto é sobre a situação da Escola 

Professor Gaspar e a reforma da Escola João de Paiva, pois existe toda uma 

comunidade escolar envolvida que vem sofrendo com a falta de feedback por parte 

do governo do estado quanto a essa situação. E, afirma que caso não haja uma 

solução é de acordo que haja manifestação dos alunos, professores e afirma que 

também participará, caso não seja dado um retorno por parte do estado. APARTE 

da vereadora Lucineide Paiva: Sugere que seja criado um documento pelo 

presidente da Casa e protocolado por todos os vereadores, solicitando um feedback 

sobre essa situação da Escola João de Paiva. RETORNANDO o Vereador 

Kleber Maciel: Concorda com as palavras da vereadora e diz que se 

comprometerá em fazer esse documento. Posteriormente, diz que no tocante ao 

edital dos diretores, o que aconteceu foi o município baixou esse edital, e, pessoas 

dentro dos critérios citados se inscreveram, mas que não sabe o resultado dessa 

seleção. APARTE do Vereador Rivanildo Barreto: Diz que os vereadores 

tragam as dúvidas por escrito na próxima sessão sobre esse edital, afinal é um edital 
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extenso e que o resultado sairá hoje dia 12 de setembro. RETORNANDO o 

Vereador Kleber Maciel: Diz fica feliz por mais uma obra entregue e agradece o 

convite e o empenho da secretaria de saúde e toda sua equipe. Por fim, diz que o 

Senador Rogerio Marinho destinou recursos financeiro através de emendas 

parlamentares para o nosso município e que muitas obras estão por vir. Bem como, 

hoje foi sinalizado pelo Deputado Estadual Kleber Rodrigues que outros recursos 

financeiros serão destinados ao nosso município. APARTE da vereadora 

Lucineide Paiva: diz que o Prefeito André Rodrigues tem trabalhado sim, e a 

prova disso são as diversas obras feitas e emendas que estão sendo destinadas ao 

nosso município RETORNANDO o Vereador Kleber Maciel: Finaliza, 

informando que a CPU do Anexo da Câmara está em manutenção pelo ITEP, dessa 

forma o serviço está temporariamente suspenso. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador JOSÉ ANANIAS: Diz que no seu 

ponto de vista a privatização da CAERN seria a solução para que se evitasse essa 

falta constante de água. Vereador Kleber Maciel: Comunica que já vai fazer o 

documento para levar ao gabinete da secretaria de educação do estado amanhã e 

pede que os vereadores aguardem para assinar. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira 

dia 19 de setembro do corrente ano no horário regimental.        

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO 


